



13183 / 26.03.2024

Direcția Informatică

Către: Oficiile de Cadastru și Publicitate Imobiliară

În atenția: Doamnei/Domnului Director

Referitor la: Introducerea unei noi modalități de acces în aplicația DDAPT

Stimată Doamnă / Stimate Domn Director,

Având în vedere adresa nr. 7367/20.02.2024 prin care au fost comunicate măsurile de prevenție întreprinse ca urmare a informărilor primite, referitoare la posibilitatea ca ANCPPI să fie ținta unui atac informatic de tip ransomware, printre care și oprirea aplicației de management pentru titlurile de proprietate care conține informații textuale preluate din titlurile de proprietate emise în baza legilor proprietății - DDAPT, vă informăm asupra următoarelor aspecte:

Aplicația DDAPT a fost repusă în funcțiune, atât pentru utilizatorii interni, respectiv angajații oficiilor teritoriale, dar și pentru autoritățile locale (primării).

În cazul autorităților publice locale, modul de acces a fost schimbat, aplicația fiind disponibilă exclusiv prin rețeaua de schimb de date oferită de Serviciul de Telecomunicații Speciale (STS), acesta oferind conexiune și acces securizat.

Vă rugăm să comunicați autorităților publice locale (primăriilor) că aplicația poate fi accesată utilizând același link: <http://appgw.ancpi.ro:4441>, și să specificați că este esențială ca stațiile de lucru de pe care se accesează aplicația DDAPT să aibă configurat serverul DNS [2.255.252.5](https://www.iana.org/lookup/2.255.252.5), pentru ca numele de domeniu appgw.ancpi.ro să corespundă adresei IP [2.255.34.7](https://www.iana.org/lookup/2.255.34.7).

În cazul în care nu există conexiune prin STS, vă rugăm să-i informați că este nevoie să se adreseze Direcției Județene de Telecomunicații Speciale. Aceasta o să-i îndrume în ceea ce privește specificațiile tehnice referitoare la serviciile de buclă locală și echipamentele necesare realizării conexiunii către datele din sistemul informatic ANCPPI, respectiv aplicația DDAPT.

Cu deosebită considerație,

Laurențiu Alexandru BLAGA
Director General

Adriana TUDOSOIU
Director General Adjunct

Înt: I.V./25.03.2024